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«Μικρό κατά δέμας, 

Μέγιστο κατά δέρας» 
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 Πέρασε και αυτό το καλοκαίρι. Μπήκαμε ήδη στο Φθινόπωρο, δηλαδή και κατά λέξη, εποχή που φθίνουν 
(λιγοστεύουν) οι οπώρες (φρούτα)! Πολυμηνυματική η εποχή αυτή, λοιπόν. 
 Οι παλαιοί, σοφοί και ευτυχείς πρόγονοί μας, πριν από την κρατούσα «Νέα Τάξη Πραγμάτων», τις 
μεταβατικές ημέρες αυτές εύχονταν μεταξύ τους «καλά κρασιά», από την συλλογή των πολλών σταφυλιών τους. 
 Ήρθε όμως ένας μαύρος και δυστυχής Σεπτέμβριος, όχι αυτός της «11ης», που διδάσκεται και προβάλλεται 
παγκοσμίως, αλλά εκείνος, ο τρισχειρότερος και καταστροφικότερος, της 12ης και 13ης του έτους 1922 στην 
καρδιά του ελληνισμού της Ιωνίας Σμύρνη «με την παρουσία στον λιμένα της πόλης 27 συμμαχικών πολεμικών 
πλοίων, μεταξύ των οποίων και τρία (3) Αμερικανικά αντιτορπιλικά… Την Τετάρτην οι πυροβολισμοί ηκούοντο 
διαρκώς και οι θρήνοι και κοπετοί των σφαζομένων έφθανον μέχρι τρίτου ουρανού. Την πρωΐαν της Πέμπτης η 
πυρκαγιά έκαιγε όλα τα καταστήματα της προκυμαίας, οι δε φλόγες έκαιγαν και το εκεί συγκεντρωμένο πλήθος. 
Άνθρωποι εβύθιζον κουβέρτας εις την θάλασσαν και ετύλιγον τους φλεγόμενους, αλλά αι κουβέρται εφλέγοντο και 
οι άνθρωποι εγίνοντο παρανάλωμα του πυρός»! Ήταν ο γηγενής ελληνισμός της Ανατολής γενοκτονούμενος υπό 
τα «φιλάνθρωπα, φιλεύσπλαχνα και φιλοχριστιανικά» όμματα των εντολέων «συμμάχων και προστατών» μας! 
Αυτός και ο λόγος της επιβληθείσας σιωπής και λήθης! 
 Από τότε τα «καλά κρασιά» έγιναν πικρά και φαρμάκι για όλο τον ισχυρό και αναβιούμενο ελληνισμό. 
 Τρία μόλις χρόνια αργότερα και για να ξεχασθεί το έγκλημα, στήθηκε στην προσφυγομάνα και φτωχομάνα 
Θεσσαλονίκη ένα μεγάλο Νεοταξικό πανηγύρι κατά Σεπτέμβριο μήνα και υποχρεωτικά κατά την 12ην και 13ην 
αυτού, όπου αρχικά παρουσιάζονταν από όλη την Ελλάδα οι μεγαλύτερες κολοκύθες, που έπαιρναν και βραβείο! 
 Αργότερα, οι ελληνικές κολοκύθες αντικαταστάθηκαν από ελληνικά και διεθνή Νεοταξικά επιτεύγματα, μέχρι 
τελικής εισβολής και εκθέσεως παντός είδους αθηναϊκής και παγκόσμιας υδροκεφαλικής  υπερκολοκύθας 
(Hypercucurbita)! 
 Έτσι «ξεχάσθηκε» ο Σεπτέμβριος της Σμύρνης και τα «καλά κρασιά» των Ελλήνων! 
 Είδατε πόση δύναμη έχουν οι μεγάλες κολοκύθες ή «κολοκύνθες» και οι εξ αυτών «κολοκυνθοπειρατές», 
κατά τους αρχαίους μας συγγραφείς και ιδιαίτερα τον Αριστοφάνη; Επομένως και για να επιζήσουμε, δέον να… 
υπερκολοκυνθοποιηθούμε και από σκέτες κολοκύθες, όπως μας αντιμετωπίζουν, να γίνουμε Υπερκολοκύθες, 
οπότε και θα μας σέβονται στην εσωτερική και διεθνή «Κολοκυνθοπειρατεία»! 
 

Καλύπτονται οι ζημίες από επιταγμένα οχήματα; 

 

 Κατεπείγουσα ενημερωτική επιστολή έστειλε η Διοίκηση της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ σε όλες τις Διευθύνσεις και 
Γραφεία της, με την διευκρίνιση ότι καλύπτονται οι ζημίες από οχήματα «πολιτικής επιστράτευσης», που 
αποφάσισε και διατηρεί σε ισχύ η Κυβέρνηση, με την διευκρίνιση ότι η έννοια της επιστράτευσης αυτής είναι ότι 
τα οχήματα παραμένουν στην κατοχή των ιδιοκτητών τους για την άσκηση του έργου, σύμφωνα με την άδεια 
κυκλοφορίας τους. 

* 
Προσοχή: Επιβάλλονται ποινές σε Διαμεσολαβητές και Ασφαλιστικές Εταιρίες για ακύρωση ασφαλιστηρίου 
χωρίς την έγγραφη έγκριση του Ασφαλιζομένου! Άρα τέλος στις «μεταφορές» και στις εξ αυτών «ουρές»! 

* 
Και Προσοχή: Επιβάλλονται ποινές για κάθε άλλη παράβαση νόμου, αδιαφόρως του ποιος και πώς τις 
παραβιάζει! 
 

Ριζοσπαστικό Σχέδιο Απόφασης ΕΠ.Ε.Ι.Α. για Διαβούλευση 
 
Μέχρι 30/9/10 μπορούν να υποβληθούν παρατηρήσεις στο Σχέδιο Απόφασης υπ΄ αρ. 188/2/02-8-10 του 

Δ.Σ. της ΕΠ.Ε.Ι.Α. για την πολιτική πρόσκτησης εργασιών και τα Δίκτυα είσπραξης ασφαλίστρων, που ήδη 
«άναψε φωτιές» στα Διαμεσολαβούντα Πρόσωπα! 

Η «Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος» ενημερώνει τα μέλη της και ζητεί τις έγκαιρες προτάσεις τους για 
 

…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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την σωματειακή υποβολή παρατηρήσεων. 

Το συγκεκριμένο Σχέδιο Απόφασης είναι από τα πλέον σοβαρά της όλης μέχρι τώρα ασφαλιστικής 
νομοθεσίας, ιδιαίτερα για τα Διαμεσολαβούντα Πρόσωπα και τα οποία, όπως δήλωσε ιστορικό Πρακτορείο της 
Θεσσαλονίκης, «κάθονται σε αναμμένα κάρβουνα»! 
 

Ηλεκτρονικές Καινοτομίες 

στον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
 
 Προοπτικές βάθους πολλών επομένων ετών δημιουργεί ο Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Κων/νος 
Γιαννιώτης, με συνεχείς επαφές και συσκέψεις του. 
 Μία από αυτές είναι η οργάνωση ηλεκτρονικής βάσης δεδομένων αυτόματης τιμολόγησης και έκδοσης 
ασφαλιστηρίων κατά ασφαλιζόμενο κίνδυνο, περιοχή και άλλες παραμέτρους, που μέχρι τώρα ήταν αδύνατο να 
συνυπολογισθούν και να υποστηριχθούν τεχνολογικά. 
 Στην εποχή των ραγδαίων εξελίξεων και των Ηλεκτρονικών «Μεγαλοκολοκύνθων», χάνει το τραίνο όποιος 
δεν τις κατέχει. Και σίγουρα το μέλλον ανήκει σε όσους το δημιουργούν, όπως το απαιτούν οι εκάστοτε εποχές. 
 

 

Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ στην 75η Δ.Ε.Θ. 
 

 Με πρωτοβουλία της Γενικής Διεύθυνσης και του Προσωπικού της, συμμετέχει η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΖΩΗΣ 
στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, περίπτερο 16. 
 Το πρώτο πράγμα που πήραν μαζί τους είναι ένα μικρό καλάθι. Γιατί; 
 

 

Άριστο «δείγμα γραφής» του νέου Προέδρου Εγγυητικού  

Κεφαλαίου Ζωής κ. Κλεάνθη Παπανίκα. 
 
 Άριστη εντύπωση προκάλεσε το πρώτο «δείγμα γραφής» και αντιλήψεων του νέου Προέδρου του 
Εγγυητικού Κεφαλαίου Ζωής, που επέλεξε η Τράπεζα Ελλάδος και η οποία αναλαμβάνει την Εποπτεία των 
Ιδιωτικών Ασφαλίσεων. 
 Ο νέος Πρόεδρος, που γεννήθηκε στην Ξάνθη και είναι Πτυχιούχος Μαθηματικός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 
με μετεκπαίδευση στην Αγγλία και πολύχρονη εμπειρία στον τραπεζικό και επιχειρησιακό τομέα διεθνώς, έστειλε 
επιστολή στις ασφαλιστικές επιχειρήσεις Ζωής και ζητεί την γνώμη και προτάσεις τους για την καλύτερη δυνατή 
οργάνωση του Νομικού Προσώπου «Εγγυητικό Κεφάλαιο Ιδιωτικής Ασφάλισης Ζωής». Καλή και σωστή αρχή, 
σημαίνει επιτυχία, που την ευχόμαστε από καρδιάς. 
  
 
Επί του «Πιεστηρίου»: 

Περαστικά και Σιδερένιος! 
 
 Μόλις ήρθαν τα καλά νέα από το Διαβαλκανικό Θεσσαλονίκης για επιτυχή επέμβαση στον Σύμβουλο 
Διοίκησης του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Θεόφιλο Τσομίδη (συνήθης πάθηση ανδρών). 
 Του ευχόμαστε περαστικά και σιδερένιος! 
 
 
   
   
 


